# 加拿大国情简报 (7.16-7.31)

1.	卑诗省将高校国际学生入学占比限制在 30%以内	2
2.	特鲁多宣布 9 月 16 日在魁北克、曼尼托巴选区进行补选	2
3.	西温哥华市议员勉强同意省政府提高城市密度的要求	.2
4.	安大略省在秋季呼吸道疾病高发季节加强对更多人的保护	2
5.	联邦科学家证实爱德华王子岛牡蛎中寄生虫出现"毁灭性"蔓延	3
6.	加拿大央行再次下调基准利率至 4.5%	3

#### 1. 卑诗省将高校国际学生入学占比限制在 30%以内

发布日期: 2024 年 7 月 18 日

卑诗省政府针对公立高等教育机构出台了新的指导方针,将国际学生人数限制在总入学人数的 30%。

省高等教育和未来技能部在一份声明中表示,新的限制是为了确保"国际学生入学不会影响机构提供适当服务的能力"。

教育部表示,新指南要求公立大学和学院向政府提交国际教育战略计划,省政府将对其进行监督,以确保遵守招生上限。

#### 2. 特鲁多宣布 9 月 16 日在魁北克、曼尼托巴选区进行补选

发布日期: 2024年7月28日

加拿大总理特鲁多周日(7.28)宣布,将于9月16日在魁北克省拉萨尔-埃马尔-凡尔登选区和曼尼托巴省埃尔姆伍德-特兰斯科纳选区举行两场补选。

在拉萨尔-埃马尔-凡尔登,补选是为了选出前司法部长兼加拿大总检察长戴维·拉梅蒂的继任者。拉梅蒂于1月宣布退出政坛。六个月前,他被排除在内阁之外。

### 3. 西温哥华市议员勉强同意省政府提高城市密度的要求

发布日期: 2024 年 7 月 30 日

卑诗省富裕地区西温哥华的市议会正忙于遵守省政府的最后通牒,该通牒要求该市在下个月晚些时候之前允许在以前只有独栋房屋的房产上建造更多多单元住宅,否则将由省政府代为更改分区。该市在 5 月份对分区变更进行投票时拒绝通过合规计划,并一直主张市议会应决定升级多少房产,无视省政府在 6 月30 日之前提出的在主要交通枢纽附近建造高密度住宅的要求。省政府还要求各市政府允许在目前只限于建造独栋房屋的地块上建造多单元住宅(包括复式住宅、四单元住宅和联排住宅)。

# 4. 安大略省在秋季呼吸道疾病高发季节加强对更多人的保护

发布时间: 2024 年 7 月 25 日

多伦多——安大略省政府正在扩大呼吸道合胞病毒 (RSV) 项目,以便让更多的婴儿、高危儿童和孕妇接种 RSV 疫苗,帮助他们在秋季呼吸道疾病季节保护自己和亲人。

从今年秋季开始,有婴儿和 24 个月以下高危儿童的家庭将可以通过公共资助的 RSV 预防计划获得新的 RSV 免疫 Beyfortus®。孕妇还可以选择接种一剂 Abrysvo®,这是一种 RSV 疫苗,可以为婴儿从出生到六个月大提供保护。未来几周将提供有关扩大的 RSV 计划的更多详细信息,包括家庭可以在哪里获得疫苗。

安大略省首席卫生官 Kieran Moore 博士说, "呼吸道合胞病毒是一种传染

性极强的病毒,会导致呼吸道感染,尤其是我们社区中的幼儿和老年人。通过扩大呼吸道合胞病毒预防计划,将 2024 年出生的所有婴儿和 2024/25 年呼吸道合胞病毒高发季节期间的 24 个月以下高危儿童纳入其中,我们可以更好地保护他们免受病毒侵害并防止出现严重后果。

## 5. 联邦科学家证实爱德华王子岛牡蛎中寄生虫出现"毁灭性"蔓延

发布时间: 2024 年 7 月 25 日

加拿大食品检验局和爱德华王子岛已确认该岛三个水产养殖场出现一种对牡蛎造成"毁灭性"破坏的致命寄生虫,并警告称,这将对利润丰厚的高产贝类产业造成严重影响。加拿大食品检验局和爱德华王子岛省在周三晚间发布的联合声明中表示,多核球体 X(MSX)分布在该岛的西部、中部和东部,包括博顿河、西南河和新伦敦湾的一片区域,以及伦诺克斯岛和黑岸之间的一段地区。

## 6. 加拿大央行再次下调基准利率至 4.5%

2024 年 7 月 24 日发布

加拿大央行召开新闻发布会,宣布将政策利率下调四分之一个百分点。这是央行在通胀放缓和经济状况疲软的情况下第二次连续下调基准利率。

(本期简报编辑为加拿大中心硕士研究生: 郑丽珊, 辛伟珍, 许向前)